

會心的微笑

•繪畫室•



小錯與大錯

有人問馬克吐溫「小錯」與「大錯」的分別。他說：

「如果你從飯店裏走出來，把你自己的布傘留在那裏，而帶走別人的綢傘，這叫作小錯。但是如果你除去別人的布傘，而把你自己的綢傘留在那裏，這叫作大錯。」

晚 睡

「昨晚你在沙發上睡得還好嗎？」女主人關切地問。

「還不壞。」她兒子的同學有禮貌地答：「我每隔一小時，就起來休息一下。」

驅散羣衆妙策

一位失業的教會幹事去投考警察，警察長對他的體格非常滿意，但要考查他的常識是否豐富以及頭腦的機警程度如何。

在考試中，他問：「你能用什麼方法驅散一羣瘋狂的人？」應考者遲疑了一會，說：「拿出一隻奉獻袋，向衆人收捐！」

加工處理

某人去牙醫處拔牙。

「拔一顆牙要多少錢？」

「十五元。」

「不到兩分鐘的工作時間，你要收十五元嗎？」

「

「你如果願意，我可以拉長時間加工處理，慢慢地拔。」

如此經歷

有一個男子到交響樂團去求職。「你過去有過這方面的經歷嗎？」負責人這樣的問他。

他回答說：「不過我有一位太太另加十二個最會吵鬧的孩子。」

緊急指示

美國海軍診所入口處懸有一牌：說明在門診時問過後，如何得到緊急治療，何處可找到醫療人員，以及幾處重要的電話號碼，並指出在醫生未來前應注意些甚麼，內容寫得無微不至，非常詳細。但最後一行說：「如果你還有時間看完這些指示，那麼你的病情一定不很緊急，明天再來吧。」





悲天憫人者

在紐約一輛很擁擠的公共汽車中，座位上有一個男子突然低下頭，用雙手蒙住臉，表示很難過的樣子。坐在他鄰座的一位乘客，看見這情形，就問他是否發病。

他很傷感地回答說：「不是，我並不是生病，只是我不忍看見那位老太太站着，竟無人讓位給她坐！」

另有所解

青年：「老伯，我想和令媛結婚。」

長者：「結婚？你為甚麼不先和我太太談談？」

青年：「見是見過了；不過，我還是比較喜歡令媛。」

一生好運

傑克：「布朗那傢伙可以算得是一生好運氣的人。」

約翰：「怎樣好呢？」

傑克：「他吃蠟不小心吞進了一顆很大的珍珠，後來他進醫院剖肚子取出了珍珠，他的妻子拿那顆珍珠賣給珠寶店，所得的代價足夠付他的醫藥費和殯儀館的費用！」

已經吃不下了

一個在餐館進餐的顧客，發覺牛排的煎法不妥，吩咐侍者拿回廚房去更換。侍者去了以後，又將原有的牛排拿回，表示廚師認為牛排的煎法並無不妥之處。

「這樣硬的牛排還說煎得對嗎？」顧客暴跳如雷的說：「你給我拿回去，叫他吃下去試試看。」

侍者如命的拿去了，隔了一會，又將原有的牛排拿回來：「對不起」，他向顧客說：「廚師今天已經吃了三客牛排與四客羊排，實在再裝不下了。」

聰明的機師

有一位搭客發現飛機的兩只馬達着火，就大聲驚叫：「有危險，馬達着火了！」

全體搭客正在不知所措中，突然見機師背着降落傘，從機艙內出來，對大眾說：

「不要驚慌！我先去求救。」

如此慈母

當喬治到了學齡的時候，那溺愛他的媽媽便帶他去找老師，並對那老師說，她的兒子在家從來沒有挨過打罵，希望老師不要處罰他。那位老師說，孩子犯了過錯，要不處罰，反而害了他，那位母親聽了，沈思了一會，便回答說：

「好吧，如果喬治做了什麼壞事，你就處罰他鄰座的孩子，來嚇嚇他好了。」

聽道與捐錢

三個猶太人禮拜天到教堂去聽道，牧師正講教濟工作，請求在座的，每人至少捐輸一元。

當捐錢的盤送到這三個猶太人面前時，三個人相顧失色，接着其中一個忽然暈倒，他的兩個同伴站起身來，就將他抬了出去。

節約之道

一個猶太人早上醒來，發現他的妻子已經在夜裏睡眠中逝世。他趕緊喊着女僕：「美琪，美琪！」

「什麼？」女僕在廚房探頭出來問。

「今天早餐祇要煮一個鴨蛋就行了。」

在我要睡的時候把我起來。」

瑪麗：「你怎麼是在我睡的時候把我上床，而

瑪麗：「你怎麼有這樣想法？」

瑪麗：「他哪一聽也不知道怎樣帶領孩子。」

瑪麗：「我真不願意拋棄我的父母。不過，老

事實顛倒

大羊說：「好的，那末，這隻兔子交給你拿吧

這是對她多年的夫婦。」

：「適合，我們暫時不要太親暱，好讓別人民見到

一對新婚夫婦還完蜜月回來，下車時，大父親

新婚與舊婚

板頭在她的舌頭說：「現在讓我問你幾個問題。」

，醫生只好說：「請你伸出舌頭來！」然後用醫舌

有一個婦人去看病，反覆不停地詆譭她的病況

老病

她一摸能摸一小時。」

另一個驕傲地說：「呵！即使沒有題目，我第

任何題目，我媽媽能講上一小時，」第一

兩孩子各吹自己媽媽的本領。

媽媽的本領

女人本性

上：「有個窮算命先生，頭內人一談，便知原因。」

算卦的父親卻在家最得意體內，不假思索地寫

多言。」

任頭面在計算盤下這樣寫着：「成績尚佳，惟過於

驕矜好勝的成績報告委員給她父親看，被

家學淵源

「沒有，是我換了新的丈夫。」

夫一定換了新的職位吧。」

「啊！親愛的，你這件皮大衣真漂亮。你的丈

同是二娘



但媽媽說不是

一位很出名的醫學博士，有一個八歲大女兒，凡遇別人問她是誰，她總是這樣回答：「我是李博士的女兒」。她母親決意加以糾正，免得叫人覺得她太自大，於是對她的女兒說：「從今以後，只說你自己是李小妹就行了。」

過了幾天，李博士的一位同事俯身問她：「你不是李博士的小女兒嗎？」小女孩說：「我一向以為是，但是媽媽說不是。」

誰的頭腦有問題

一位母親帶着七歲大的女兒到一間學校去上學。進了學校後，老師便問女孩子一個問題：「你是男孩還是女孩？」她回答說：「是男孩。」

學校的老師對她母親說：「這個孩子最好送到一間特種學校去，因為她的心理與頭腦有些問題。」

在領她回家途中，母親就問女兒：「寶貝，老師問你是男孩還是女孩，你為什麼回答是一個男孩呢？」小女兒回答說：「媽，那老師的頭腦與心理一定有問題。他分明看見我是一個女孩，還要來問。你看他傻不傻？當任何人要問我一個傻的問題時，我照樣就給他一個傻的答案。」

媽媽的可憐

朋友全家遷入寬敞的新居。有一天我碰到他們十歲大的兒子。「你們喜歡新房子嗎？」我問道。

「喜歡，」他回答說。「我一個人一間，姊姊也是一人一間。」過了一會，他又說：「不過媽媽太可憐了，還是要跟爸爸一間。」